
株主様アンケート集計結果のご報告
　2023年６月～７月に実施いたしました株主様
アンケートにつきまして、多くの株主様にご協力
をいただき、心より御礼申しあげます。 主な集計
結果を以下のとおりご報告申しあげます。

ご回答いただきました結果につきましては、今後の様々な取り組みに向けての参考とさせていただきます。

《実施概要》
実施期間：2023年６月23日～７月31日
対象：2023年３月末時点で100株以上保有の株主様
回答数：27,376名
（はがきでのご回答：16,459名、WEBでのご回答：10,917名）
回答率：12.0％

◆当社について
株主様としての
当社の評価をお聞かせください。
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◆株主優待について
株主優待の内容に
満足されていますか？
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◆株主の皆様への取り組みについて
今後、株主様への
取り組みとして
望まれることは何ですか？
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◆当社株式について
当社株式を取得・保有されている理由は何ですか？Q

当社
施設見学会の
開催
42%

株主様への
情報発信強化

31%

ホームページの充実
14%

個人向け会社説明会の
開催 5%

会社説明会等の
動画配信 4%

その他 4%

どちらかと
いえば満足
40%

満足
28%

どちら
でもない
18%

やや不満
11%

不満 3%

どちらかと
いえば満足
40%

満足
24%

どちら
でもない
19%

やや不満
12%

不満 5%

今後、どういった改善を
望まれますか？
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　【株主様として、当社の経営に望まれ
ること】の自由記述欄では、「引き続き
安全第一で取り組んでほしい」など
安全に関するお声、株主還元、ローカル
線のあり方に関するお声など、多数
頂戴しました。
　また、ポストコロナにおける当社
グループへの期待、応援のお声も数
多く頂戴しました。
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